

# Я и моя общественная организация «Импульс»



Работу выполнила : Коткина Ирина

- В мае 2019 года я и мои подружки-сотрудницы помогли выпускникам в подготовке, организации и проведении Последнего звонка.
- За месяц до Последнего звонка у нас начались интенсивные репетиции. Мы пели песни, танцевали вальс и хорошо проводили время. Ребята выпускники были рады нашей помощи.

# Последний звонок 2019



- 10 мая я и еще несколько человек из школы приняли участие в увлекательной и познавательной игре «Что? Где? Когда?»
- Игра была интересной и мы научились работать в команде.

## Игра «Что? Где? Когда?»



# Ярмарка-милосердия



- 2 раза в год в нашей школе проходит ярмарка-милосердия.
- При планировании данного коллективного дела мы:
- 1) назначаем дату проведения
- 2) информируем школьников и их родителей, учителей, работников школы, а также жителей села
- 3) Рисуем красочное объявление с призывом принять участие в добром деле.
- Ярмарки проходят организованно, весело. Вырученные средства посылаем в помощь нуждающимся.

- 19 марта 2019 года к нам приезжали специалисты из Молодежного центра г. Нарьян-Мара и проводили с нами игры на сплочение коллектива и командообразование. Игры были очень интересные: на логику, внимание, креативное мышление. К концу второго дня мы научились работать в команде. Во всех отношениях и физических испытаниях девочки оказались выносливее мальчиков. Мы были очень благодарны Николаю и Даше за дни, проведенные с нами.

## Приезд специалистов



28 сентября мы с командой волонтеров организовали субботник. Нас было около 15 человек. Мы разделились на три команды.

Первая команда убирала территорию возле памятника.

Вторая и третья команды разделили деревню и пошли по указанному им маршруту.

Несмотря на плохую погоду, мы работали усердно.

## Субботник по уборке территории села



# Спектакль

## «Просто ты умела ждать»

- 5 мая 2019 года в честь праздника Дня Победы мы с командой общественной организации решили поставить спектакль. Были привлечены все желающие ученики. Долго и упорно готовились к этому мероприятию и в итоге все прошло удачно. Жители села долгое время восхищались спектаклем, что было очень приятно.



# Авторский проект по профориентации

## квест-игра «В мире профессий»



- В сентябре этого года я с педагогом-организатором размышляла о профессиях. И тут мне пришла в голову идея провести какое-либо мероприятие по этой теме для начальной школы. Мы долго думали каким образом сделать так, чтоб ребятам было весело, познавательно и не скучно. Пришли к идее провести квест-игру. В ходе этого квеста учащиеся 3-4 классов ходили по станциям, на которых были определенные задания, связанные с профессиями. Ребята справлялись не с каждым заданием, но нашей целью было не только проверить их знания, но и дать им что-то новое, познакомить с новыми профессиями, что удачно у нас получилось. Я считаю, что такие мероприятия по профориентации нужно проводить и для младших классов, поскольку в дальнейшем при выборе профессии эти знания будут им полезны. Ребятам очень понравилась игра и по их словам, они узнали много нового.

# Немного фотографий с Квеста



- Спасибо за внимание!

